
Buddhismo e cristianesimo in
dialogo : situazione, rapporti,
convergenze
Read More
SKU: 18129
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Zago, Marcelloeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
429 p. ; 22 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto, carta ingiallita naturalmente
rilegato Buono (Good) (18129)

Profili e opere, bibliografia,
indici. Volume 5 di La teologia
dei Padri : testi dei padri latini,
greci, orientali scelti e ordinati
per temi. Edizione italiana
accresciuta e curata da Gaspare
Mura
Read More
SKU: 17815
Price: 25,00€

Catologo Libreria Viborada
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Stock: instock
Categories: Religione
autore: Raccolta di Alfons Heilmann con la consulenza
di Heinrich Krafteditore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1976

Product Description
24 cm, 524 pagine, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) 1. edizione(17815)

Ecclesiologia, sacramenti, Sacra
Scrittura, Novissimi. Volume 4 di
La teologia dei Padri : testi dei
padri latini, greci, orientali
scelti e ordinati per temi.
Edizione italiana accresciuta e
curata da Gaspare Mura
Read More
SKU: 17814
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Raccolta di Alfons Heilmann con la consulenza
di Heinrich Krafteditore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1975

Product Description
24 cm, 339 pagine, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) 1. edizione(17814)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Vita cristiana, il prossimo, stati
di vita cristiana. Volume 3 di La
teologia dei Padri : testi dei
padri latini, greci, orientali
scelti e ordinati per temi.
Edizione italiana accresciuta e
curata da Gaspare Mura
Read More
SKU: 17813
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Raccolta di Alfons Heilmann con la consulenza
di Heinrich Krafteditore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1975

Product Description
24 cm, 407 pagine, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17813)

Grazia, Cristo, santificazione
Volume 2 di La teologia dei
Padri : testi dei padri latini,
greci, orientali scelti e ordinati
per temi. Edizione italiana
accresciuta e curata da Gaspare
Mura
Read More

Catologo Libreria Viborada
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SKU: 17812
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Raccolta di Alfons Heilmann con la consulenza
di Heinrich Krafteditore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1974

Product Description
24 cm, 355 pagine, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17812)

La teologia dei Padri : testi dei
padri latini, greci, orientali
scelti e ordinati per temi.
Volume 1: Dio, creazione, uomo,
peccato. Edizione italiana
accresciuta e curata da Gaspare
Mura
Read More
SKU: 17811
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Raccolta di Alfons Heilmann con la consulenza
di Heinrich Krafteditore: Città Nuovaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1974

Product Description
24 cm, XXXI, 376 pagine, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17811)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/prodotto/la-teologia-dei-padri-testi-dei-padri-latini-greci-orientali-scelti-e-ordinati-per-temi-volume-1-dio-creazione-uomo-peccato-edizione-italiana-accresciuta-e-curata-da-gaspare-mura/
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Teologia spirituale dei laici. Vol.
1
Read More
SKU: 17794
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Gatto, Stanislaoeditore: s.n.luogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1971-1972

Product Description
151 pagine; 24 cm, legatura muta coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (17794)

La lettera ai Galati : una
discussione su un'epistola di S.
Paolo
Read More
SKU: 17779
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Bligh, Johneditore: Edizioni Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1972

Product Description
950 pagine; 20 cm, legatura editoriale come da foto, Libro proveniente da biblioteca con i

Catologo Libreria Viborada
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consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Buono (Good) (17779)

Da Ges?? al Padre : introduzione
alla lettura esegetico-spirituale
del vangelo di Giovanni
Read More
SKU: 17693
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Pasquetto, Virgilioeditore: Teresianumluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Product Description
485 pagine; 21 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. Segni del tempo alla copertina. brossura Buono (Good) (17693)

Catologo Libreria Viborada
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Con occhi semplici : verso una
nuova coscienza cristiana
Read More
SKU: 17580
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Balthasar Hans Urs voneditore: Herder,
Brescia : Morcellianaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1970

Product Description
103 pagine; 22 cm, brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso brossura Buono (Good) (17580)

Catologo Libreria Viborada
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La terapia di sostegno. Un
approccio psicodinamico
Read More
SKU: 17473
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: Rockland, Lawrence H.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, 296 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (17473)

Catologo Libreria Viborada
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Morte e immortalit?? nella
catechesi dei Padri del III e IV
secolo
Read More
SKU: 17362
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Felici Sergio a cura dieditore: LASluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1985

Product Description
In 8, pp. 292. Brossura. Biblioteca di Scienze Religiose, 66. Piccola abrasione alla cop. posteriore
in basso brossura Buono (Good) (17362)

Catologo Libreria Viborada
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